


















CARATTERISTICHE TECNICHE
technical features
caractéristiques techniques
ficha tecnica

	IT	EN	FR	ES
STRUTTURA structure structure estructura	Legno multistrato curvato	Multilayer	Panneau contreplaqué	Madera contrachapada y prensada
IMBOTTITURA padding rembourrage acolchado	Poliuretano espanso flessibile spessore 2 / 3 cm densità 40 rc	Flexible polyurethane foam 2 / 3 cm thick, density 40rc	Mousse de polyuréthane flexible épaisseur 2 / 3 cm, densité 40 rc	Espuma de poliuretano indeformabile espesor 2 / 3 cm, densidad 40 rc
BRACCIOLI armrest accourdoirs brazos	Strutturali in multistrato curvato	Multilayer	Panneau contreplaqué	Madera contrachapada
ELEVAZIONE height adjustment réglage en hauteur elevacion	Pompa a gas (certificata UNI 9084) nella versione 1656	Gas pump (UNI 9084 certified) on item 1656	Vérin à gaz (certifié UNI 9084) pour la réf. 1656	Pistón a gas (certificado UNI9084) para version 1656
RUOTE castors roulettes ruedas	AR8 Poliammide ø50 nella versione 1652	AR8 Polyamide ø50 on item 1652	AR8 Polyammide ø50 pour la réf. 1652	AR8 Poliamida ø50 para el modelo 1652
BASE GIREVOLE swivel base base giratoire version giratoria	B68 alluminio lucido a 4 razze nella versione 1650-1656 . Optional: B70 alluminio verniciato nero a 4 razze nella versione 1650 . Piramidale a 4 gambe in nylon nero nella versione 1651-1652 . Piramidale a 4 gambe in alluminio lucido nella versione 1653 .	B68 Polished cast-aluminum 4-star base on items 1650-1656 . Optional: B70 black aluminum 4-star base on item 1650 . 4-star black nylon pyramid base on items 1651-1652 . Polished cast-aluminum 4-star pyramid base on item 1653 .	B68 4-branches en aluminium poli pour les réf. 1650-1656 . Optionnel: B70 4-branches en aluminium peint noir pour la réf. 1650 . Pyramide 4-branches en nylon noir pour les réf. 1651-1652 . Pyramide 4-branches en aluminium poli pour la réf. 1653	B68 Aluminio pulido 4-radios para los modelos 1650-1656 . Opcional: B70 Aluminio pintado negro 4-radios para el modelo 1650 . Piramidal 4- radios en nylon negro para los modelos 1651-1652 . Piramidal 4-radios aluminio pulido para el modelo 1653 .
BASE FISSA fixed base base fixe version fija	Slitta a filo in acciaio ø11 verniciata nei colori: antracite, bianco, cipria, verde salvia nella versione 1658 . A 4 gambe ø18x1,5 verniciata nei colori: antracite, bianco, cipria, verde salvia, nella versione 1659 . A 4 gambe in legno frassino verniciato naturale nella versione 1655 . A 4 gambe ø16x2 cromato nella versione 1657 .	Steel wire cantilever base ø11 painted in: charcoal, white, powder pink, sage green on item 1658 . 4-Legged steel tube base ø18x1,5 painted in: charcoal, white, powder pink, sage green on item 1659 . 4-legged natural ashwood base on item 1655 . 4-Legs chrome steel tube base ø16x2 on item 1657 .	Pied luge en fil d'acier ø11 peint en: anthracite, blanc, rose poudre, vert sauge pour la réf. 1658 , 4-pieds en tube en acier ø18x1,5 peint en: anthracite, blanc, rose poudre, vert sauge pour la réf. 1659 , 4-pieds en bois de frêne finition naturelle pour la réf. 1655 ; 4-pieds en tube en acier chromé ø16x2 pour la réf. 1657 .	Base patin en alambre de acero ø11 pintado en: antracita, blanco, rosa polvo, verde salvia por el modelo 1658 . 4 Patas tubo en acero ø18x1,5 pintado antracita, blanco, rosa polvo, verde salvia para el modelo 1659 . 4 Patas en madera fresno color natural para version 1655 . 4 Patas tubo en acero cromado ø16x2 para version 1657 .

DIMENSIONI Sizes		CODICE ART. Item code	DESCRIZIONE Description							
	↑↓ 80 ↔ 60 ↗ 70	C1650B	Poltroncina girevole base 4 razze in alluminio Swivel armchair, 4-star aluminum base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 67	N1651B	Poltroncina girevole base nylon nero piramidale a 4 gambe Swivel armchair, black 4-star pyramid nylon base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 67	N1652B	Poltroncina girevole base nylon nero piramidale 4 gambe con ruote Swivel armchair, black 4-star pyramid nylon base on castors,							
	↑↓ 81 ↔ 60 ↗ 72	C1653B	Poltroncina girevole base alluminio piramidale 4 gambe Swivel armchair, 4-star pyramid aluminum base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 58	AT1658V	Poltroncina con base a slitta verniciata colore antracite Charcoal painted cantilever armchair							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 58	B1658V	Poltroncina con base a slitta verniciata colore bianco White painted cantilever armchair							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 58	CP1658V	Poltroncina con base a slitta verniciata colore cipria Pink powder painted cantilever armchair							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗ 58	VR1658V	Poltroncina con base a slitta verniciata colore verde salvia Sage green painted cantilever armchair							

BICOLORE: Viene realizzato solo nella stessa categoria e tipologia di rivestimento con un supplemento del ...
Il primo codice si riferisce alla poltrona, il secondo codice si riferisce al sedile

TWO COLORS: Bicolor is made in the same textile category and type with a ... upcharge
The first textile code refers to the backrest. The second textile code refers to the seat.

DIMENSIONI Sizes		CODICE ART. Item code	DESCRIZIONE Description							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗↘ 60	AT1659V	Poltroncina con base 4 gambe verniciate colore antracite Guest chair, charcoal painted 4-legged base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗↘ 60	B1659V	Poltroncina con base 4 gambe verniciate colore bianco Guest chair, white painted 4-legged base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗↘ 60	CP1659V	Poltroncina con base 4 gambe verniciate colore cipria Guest chair, pink powder painted 4-legged base							
	↑↓ 82 ↔ 60 ↗↘ 60	VR1659V	Poltroncina con base 4 gambe verniciate colore verde salvia Guest chair, sage green painted 4-legged base							
	↑↓ 79 ↔ 60 ↗↘ 55	W-N1655V	Poltroncina con base a 4 gambe in legno frassino verniciato naturale Armchair, 4-legged solid ash wood base, natural finish							
	↑↓ 89-113 ↔ 60 ↗↘ 70	C1656G	Sgabello girevole alzata gas base 4 razze alluminio Swivel high chair, gas lift, 4-star aluminum base							
	↑↓ 113 ↔ 60 ↗↘ 55	C1657V	Sgabello su telaio a 4 gambe cromo High chair, 4-legged chrome base							

BICOLORE: Viene realizzato solo nella stessa categoria e tipologia di rivestimento con un supplemento del ...
 Il primo codice si riferisce alla poltrona, il secondo codice si riferisce al sedile

TWO COLORS: Bicolor is made in the same textile category and type with a ... upcharge
 The first textile code refers to the backrest. The second textile code refers to the seat.